

Magyar whippetek sikerei Európában

■ Az agarak nagy szerencséje, hogy van olyan tevékenység, amelyben velük született képességeiket hasznosíthatják, ez az agárverseny. A versenyeknek két változata van, az egyik a pályaverseny, a másik, az utóbbi években hatalmas népszerűségnek örvendő coursing. (A coursingben a münnyúl mozgása az élő nyúl futását imitálja.)

A coursingekben egész Európában hatalmas mezőnyök indulnak és a legszámosabban mindenütt a whippetek. Ezért ebben a fajtában a legnehezebb eredményt elérni, és a kivívott helyezések a legértékesebbek. Az egyik legrangosabb verseny sorozat az EUROCUP Coursing Trophy, egy 4 országban zajló, 5 nemzetközi (CACIL) coursing versenyből álló megmérettetés.

A versenysorozat állomásai: Ausztria, Olaszország, Svájc és Szlovénia. A végső értékelésbe azok az agarak kerülnek bele, akik teljesítettek legalább 3 coursing versenyt a kiírásból, 3 különböző országban. A EUROCUP helyezéseket az adott coursing versenyeken elért pontszámokból és helyezésekből számítják ki. A népesebb mezőnyt alkotó agárfajták esetében (afgán agár, saluki, whippet) az értékelés és helyezés nemenként külön történik.

2009-ben egy maroknyi magyar csapat végigcsinálta whippetekkel a EUROCUP 2009-es coursing versenysorozatot és kiváló eredmények születtek:

Lucky Asterix (tulajdonos: Bácskai Zsolt) 2. (ezzel a legeredményesebb whippet kan)

Csukáséri Zsivány Dina „Mili” (tulajdonos: Gyóllai Emese) 5. (ezzel a 2. legeredményesebb whippet szuka)

Csukáséri Zsivány Dinamit (tulajdonos: Gyóllai Emese) 7.

Csukáséri Zsivány Borisz (tulajdonos: Simkó Petra) 8.

Tisza-parti Szélvész Giling-Galang (tulajdonos: Bácskai Zsolt) 12.

Azur Pandemonium (tulajdonos: Lukácsovics Márk) 13.

2010. januárjában ismét útra kelt a whippetes coursing csapat. Az októberi olaszországi helyszínen pedig kihírdették a EUROCUP 2010 győzteseit. Várakozáson felüli eredmények születtek:

Csukáséri Zsivány Dina „Mili” (tulajdonos: Gyóllai Emese) 1., BOB whippet

Csukáséri Zsivány Dinamit (tulajdonos: Gyóllai Emese) 2.

Tisza-parti Szélvész Bohóc (tulajdonos: Bácskai Zsolt) 13.

Tisza-parti Szélvész Gálans (tulajdonos: Bácskai Zsolt) 14.

Szívből gratulálunk a tulajdonosoknak és köszönjük, hogy agaraikkal ilyen magas szinten képviselik Magyarországot ezeken a rangos, nemzetközi versenyeken!

*Hungária Agár Klub
(www.agarklub.com)*

